

РЕЦЕНЗІЯ

за освітньо-професійну програму «Містобудування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування», галузь знань 19 «Архітектура та будівництво»

Розглянувши освітньо-професійну програму «Містобудування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування», засвідчую, що зміст програми забезпечує якісну підготовку професіоналів, які володіють загальними та спеціальними компетентностями, необхідними для професійної діяльності в сфері містобудування.

При розробці ОПП «Містобудування» робочою групою проведено консультації з потенційними роботодавцями, враховано передовий науковий, педагогічний досвід та Стандарт вищої освіти зі спеціальності 191 «Архітектура та містобудування» галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» та регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю. ОПП «Містобудування» складена логічно. Її мета формування професійних знань та умінь у галузі архітектури та містобудування відповідає потребам створення містобудівного середовища, сприятливого для життєдіяльності людини, забезпечуючи збереження історичного та природного довкілля, особливостей планувальної структури, природних і природно-антропогенних ландшафтів.

Здійсненню архітектурно-містобудівної діяльності, більш того під час бойових дій на нашій території, внаслідок військового вторгнення РФ на територію України, сприяє підготовка за дисциплінами «Містобудівне проектування», «Інноваційні інструменти містобудування», «Сучасна транспортна та інженерна інфраструктура міста», «Реновація міських територій» тощо. Також до ОПП є наступна пропозиція: враховуючі сучасні тенденції даної галузі слід приділити більшу увагу містобудівній документації, але дана пропозиція не впливає на загальну позитивну оцінку наданої на розгляд ОПП.

Виходячи з наведеного вище, засвідчуємо, що освітньо-професійна програма «Містобудування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування» відповідає Стандарту вищої освіти та сучасним вимогам галузі знань 19 «Архітектура та будівництво», а результати навчання задовольняють вимогам архітектурно-містобудівної діяльності.

Керівник проектної майстерні
«ABC Design & Consulting»



Волкова Г.А.